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БЕОГРАД – Према финасијском извештају за 2008. годину Нафтна индустрија Србије
(НИС)   забележила је губитак у пословању од око 3,862 милијарди динара, а не добит,
како   је приказано у претходном извештају у којем су грешком била урачуната
потраживања   НИС-а за јануар 2009. године, речено је данас Танјугу у НИС-у.

Та нереализована крупна потраживања НИС-а тек треба да се појаве у извештају о
пословању   за 2009. годину, објаснили су у Центру за корпоративне комуникације НИС-а
и најавили   да ће руководство компаније у наредне две недеље одржати консултације
са Владом   Србије и резимирати резултате рада компаније за 2008 годину. Према
резултатима рада   компаније за 2008. годину, који су приказани 2. марта Народној
банци, компанија   је имала губитак у износу од 3,862 милијарди динара, јер без обзира
на добре резултате   рада за првих девет месеци 2008. године, у четвртом кварталу НИС
је имао значајне   губитке због пада цена нафтних деривата, девалвације динара и
дуговања.

Посебно је пад вредности динара у прошлој години допринео увећању губитака за девет
  милијарди динара, навео је НИС. Приликом разматрања претходног извештаја,
размотрене   су примедбе ревизора о одсуству резерви за сумњиве дугове, отписима и
резервама   актива и обавеза.

Негативни резултати 2008. године неће утицати на спровођење програма модернизације
  и реконструкције производног комплекса компаније, закључује компанија.

Потпредседник Владе Србије и министар за економију и регионални развој Млађан
Динкић   изјавио је раније данас да је средином прошле године саопштено да је профит
НИС-а   био рекордан, да је у последњем тромесечју пала цена нафте и да се тај профит
смањио,   али да му је невероватно да се потпуно истопио и да су „прешли у губитак”, јер
не   зна ниједну нафтну компанију у свету која је прошле године забележила губитак.

Он је оценио да постоји могућност да је ново руководство Нафтне индустрије Србије  
желело да избегне плаћање дивиденди српском буџету, изразивши уверење да је и НИС
  прошлу годину завршио са профитом.
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